



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

**JEGYZŐKÖNYV**  
**A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG**  
**2019. AUGUSZTUS 29-I ÜLÉSÉRŐL**

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2019. augusztus 29. 16:30 óra

**Jelen vannak:** Dr. Rádi Péter elnök  
Dr. Lugossy-Sági Krisztina  
Dr. Sasvári Róbert  
Dr. Szalay Tamás  
Dr. Avarkeszi Dezső  
Dr. Bodolai László  
Dr. Borbély Andrea  
Dr. Fazekas Tamás  
Dr. Lovas András  
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes  
Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető  
az NVI munkatársai

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét, valamint az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 9 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

*Szavazás*

**A Bizottság 112. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele*
- II. Jogorvoslati kérelem elbírálása*

## ***I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***

### **1. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán**

#### **1.1. A Nyugdíjasok Pártja 50+ nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Nyugdíjasok Pártja 50+ augusztus 26-án kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. Tekintettel arra, hogy a szervezet képviselőjének megbízási ideje április 30-án lejárt, és a Törvényszék tájékoztatása szerint változásbejegyzés nincs folyamatban, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vétel visszautasítására tesz javaslatot, mivel a kérelem nem teljesíti a jogszabályi követelményeket.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A tervezet szerint javasolja a kérelem visszautasítását, tekintettel a képviseleti jog hiányára. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Nyugdíjasok Pártja 50+ elnevezésű pártnak a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét visszautasítja.

#### **1.2. A Hely az Érték Városvédő Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Hely az Érték Városvédő Egyesület augusztus 26-án kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelel, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Megállapítja, hogy Bodolai László megérkezésével a Bizottság 10 fővel határozatképes. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Hely az Érték Városvédő Egyesületet, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

## **2. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán**

### **2.1. Phralipe Független Cigány Szervezet Országos Szervezete-Központi Szervezet nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Phralipe Független Cigány Szervezet Országos Szervezete-Központi Szervezet augusztus 26-án kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek évi választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelelt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja a szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavattal nélkül a Phralipe Független Cigány Szervezet Országos Szervezete-Központi Szervezetet, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán.

### **2.2. Kisgazda Szövetség nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Kisgazda Szövetség augusztus 26-án kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelelt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavattal nélkül a Kisgazda Szövetséget, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

### **2.3 Az Ifjúság és Fejlődő Albertirsáért Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** Az Ifjúság a Fejlődő Albertirsáért Egyesület augusztus 26-án kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelelt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Ifjúság a Fejlődő Albertirsáért Egyesületet, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

### **2.4. A V.É.D. Városunk Érdekében Dolgozunk Egyesület nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A V.É.D. Városunk Érdekében Dolgozunk Egyesület augusztus 27-én kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán. A kérelem a törvényi követelményeknek megfelelt annyi eltéréssel, hogy a rövidített nevet nem a bírósági nyilvántartás szerintiként határozta meg, ezért javasolja, hogy a Bizottság a bírósági nyilvántartásnak megfelelő rövidített névvel vegye nyilvántartásba a jelölő szervezetet.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint az elhangzott változásokkal javasolja, hogy a Bizottság a jelölő szervezetet vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a V.É.D. Városunk Érdekében Dolgozunk Egyesületet, mint jelölő szervezetet – a civil szervezetet bírósági nyilvántartásában szereplő hivatalos névvel és rövidített névvel - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

## **2.5. A Fidelitas nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Fidelitas augusztus 29-én kérte nyilvántartásba vételét a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelelt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozat szerint javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Fidelitast, mint jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

## **2. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán**

### **2.1. Az IDENTITA Szlovák Egyesület szlovák nemzetiségi szervezet nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** Az IDENTITA Szlovák Egyesület szlovák nemzetiségi szervezet augusztus 26-án kérte nyilvántartásba vételét a szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán. A kérelem a törvényben támasztott követelményeknek megfelelt, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vételre tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az IDENTITA Szlovák Egyesületet, mint jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán.

### **2.2. Az Együtt a Magyarországi Romákért Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** Az Együtt a Magyarországi Romákért Párt augusztus 27-én kérte nyilvántartásba vételét a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán. Mivel a formanyomtatvány hiányosan és hibásan, olvashatatlanul lett kitöltve, azon több tartalmi hiba is

felmerült, ezért a törvényi követelményeknek nem felel meg a kérelem, ezért a határozattervezet a nyilvántartásba vétel visszautasítására tesz javaslatot.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja a nyilvántartásba vétel visszautasítását.

**Avarkeszi Dezső NVB tag:** Egyetért a határozattervezettel, de javasolja kivenni a névre vonatkozó megjegyzéseket, hiszen más szervezetnél nem volt törvényes akadálya a nyilvántartásba vételnek, ha volt eltérés az adott név, illetve a bírósági nyilvántartásban szereplő név között.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Fenntartja a javaslatot, mert a kérelemben több lényeges adatot is elírt, ezért nem felel meg a törvényes követelményeknek. További hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

**Szavazás:**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Együtt a Magyarországi Romákért Pártnak a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét visszautasítja.

## **II. Jogorvoslati kérelmek elbírálása**

### **1. A Szeretgom Egyesület által a Komárom-Esztergom Megyei Területi Választási Bizottság 10/2019. (VIII.23.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezés**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** Az Egész Esztergom Egyesület augusztus 23-án kérte jelölő szervezetként való nyilvántartásba vételét a Komárom-Esztergom Megyei Területi Választási Bizottságnál a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választásán. A TVB az Egyesületet nyilvántartásba vette, tekintettel arra, hogy megfelelt a jogszabályi követelményeknek. A Szeretgom Egyesület augusztus 26-án adta be fellebbezési kérelmét a Nemzeti Választási Bizottsághoz. Álláspontja szerint az Egész Esztergom Egyesület nem kérhette volna a nyilvántartásba vételét, mivel jogellenesen, a választópolgárokat megtévesztve használja Esztergom városnevét, amellyel sérti a város közösségének és a többi jelölőszervezetnek az érdekeit, ezért kérte, hogy a Bizottság ne vegye jelölőszervezetként nyilvántartásba az egyesületet.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A kiküldött határozattervezetnek megfelelően javasolja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélkül történő elutasítását. A benyújtott fellebbezés értékelése során megállapítható az, hogy nem tartalmazza Ve. által meghatározott

kötelező tartalmú elemek közül a jogszabály megjelölését, a vélelmezett jogszabálysértés szempontjából megsértett jogszabály pontos jogszabály hely szerinti megjelölését. Egyrészt az Esztergom Város Önkormányzatának Idegenforgalmi és Kulturális Bizottsága határozata nem minősül jogszabálynak az Alaptörvény tervezet 10. pontjában felhívott rendelkezése szerint. A fellebbezésben megemlített 23/2014. sz. önkormányzati rendelet pedig szempontjából szintén nem került külön jogszabályhely, tehát az adott rendelet megfelelő paragrafusa, bekezdése megjelölésre, így ennek megfelelően a fellebbezés álláspontja szerint így érdemben nem bírálható el. Így az érdemi vizsgálat nélkül elutasítást javasolja.

**Fazekas Tamás NVB tag:** Egyetért a határozattervezettel, de megjegyzi, hogy a Tatabányai Törvényszék csatolt végzése szerint nem lehetett volna nyilvántartásba venni az Egyesületet.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Ez a szempont jelenleg nem vizsgálható. További kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Komárom-Esztergom Megyei Területi Választási Bizottság 10/2019. (VIII.23.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

## **2. A FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség által a Csongrád Megyei Területi Választási Bizottság 16/2019. (VIII.23.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezés**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Szentesi Polgári Szövetség Egyesülete augusztus 21-én nyújtotta be nyilvántartásba vételi kérelmét a Csongrád Megyei Területi Választási Bizottsághoz, amelyet nyilvántartásba is vett. A Beadványozó, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, augusztus 26-án nyújtotta be fellebbezését a Területi Választási Bizottság határozatával szemben. Álláspontja szerint a TVB határozata sérti a beadványozó érdekeit, tekintettel arra, hogy a nevük és az emblémájuk nagyon hasonlít egymásra.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A kiküldött határozattervezet szerint javasolja fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasítását. A képviseleti jog vizsgálata során megállapítható, hogy nincs az iratok között olyan meghatalmazás, mely kétséget kizáróan igazolná azt, hogy a jelölő szervezet a beadványozó képviseleti jogát megteremtette. A csatolt meghatalmazás nem tartalmazza, hogy milyen jelölő szervezet képviseletében hatalmazzák meg a beadványozót, így a Ve. kötelező tartalmi kelléke nem teljesül, ezért érdemben nem vizsgálható. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

*Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Csongrád Megyei Területi Választási Bizottság 16/2019. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

### **3. B. A. magánszemély kifogása a TV2 médiaszolgáltatásával szemben**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A Beadványozó augusztus 29-én nyújtotta be elektronikus úton a kifogását azzal, hogy a TV2 Média Csoport Zártkörűen Működő Részvénytársaság augusztus 25. és 28. közötti hírműsorával megsértette a választási eljárásról szóló törvényt. Kifejtette, hogy a műsorszámokat megtekintve az az érzése támad, hogy a Fidesz-KDNP-n kívül nem létezik más párt, jelölő szervezet vagy jelölt, aki indulna az önkormányzati választáson és egyáltalán kampányolna vagy megszólalna bizonyos kérdésekben. Álláspontja szerint a jogsértés kiterjedt, súlyosan szándékos megvalósulására tekintettel kérte az NVB-t, hogy a leírt tényállás és a kifogásban megjelölt bizonyítékok alapján állapítsa meg a az esélyegyenlőség a jelöltek és jelölő szervezetek között, illetve a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelveinek a megsértését, tiltsa el a médiaszolgáltatót a további jogsértéstől, valamint állapítson meg bírságot. Az Iroda megkereste a Médiaszolgáltatót, aki elmondta, hogy a hírműsorok közvetítésével a Médiaszolgáltató nem a kampányban vett részt, kizárólag a törvényben foglalt kötelezettségének tett eleget, amikor a hírműsorszám a közélet aktuális eseményeiről adott tájékoztatást. Kérte, hogy a kifogást a Bizottság utasítsa el.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Szavazásra bocsátja annak eldöntését, hogy a Bizottság a kifogással érintett videofelvételt megtekinti-e.

#### **A Bizottság 113. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 2 igen, 8 nem szavazattal úgy dönt, hogy a kifogással érintett videofelvételt nem tekinti meg.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A kiküldött tervezet szerint a kifogás elutasítását javasolja. A tervezet részletesen bemutatja azt a gyakorlatot, amely a médiaszolgáltatók a kampányban történő részvételével kapcsolatban kialakult az elmúlt időszakban és kifejezetten az Európai Parlamenti kampány időszakában. Ennek megfelelően értékeli a tervezet azokat a médiatartalmakat, amelyekre a kifogás hivatkozik. A kifogás 4 adásnap 6 műsorát, 6 riportot és egy összefoglalót kifogásol, és állít ezzel összefüggésben alapvető sérelmet, mégpedig a jelölő szervezetek közti esélyegyenlőség alapelveinek, valamint ehhez kapcsolódóan a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapvető követelményének a megsértését. A tervezet részletesen értékeli ezeket a felhívott műsorszámokat tartalmuknak megfelelően, melynek során megállapítható az, hogy összesen kettő, részben megegyező tartalmú riportok értékelhetők a jelölő szervezet kampányban való részvételének. Egyébként pedig egyrésztől Tarlós István főpolgármesteri



minőségében, másrésről a nyilvántartásba vétellel kapcsolatos hír az, amelyet a Kifogástevő kifogásol. A tervezet értékeli és felhívja idézetként azokat az újabb kúriai döntéseket, amelyek a kereskedelmi médiaszolgáltatóknak a választási kampányban történő részvételével kapcsolatban új szempontrendszert és eltérő értékelési követelményeket írnak elő. Ezeket az új szempontokat nem hagyhatják figyelmen kívül a döntésük során, mint ahogy azt sem, hogy a Kúria a tervezet 33. pontjában felhívott végzésében azt is követelményként támasztja a kifogásokkal szemben, amelyek a médiaszolgáltatók műsorainak az esélyegyenlőség szempontjából történő vizsgálatát veszik alapul. Amennyiben egy jelölő szervezet vagy egy kifogást tevő illet állít, akkor azt is be kell mutatni a kifogásában, hogy egyébként más jelölő szervezetek szempontjából, milyen eseményeket, milyen tárgyú riportokat, rendezvényeket nem vett figyelembe a médiaszolgáltató, mi volt az, amit ezen más jelölő szervezetek, jelöltek tekintetében nem mutatott be, amelynek eredményeként sérülhetett az esélyegyenlőség. Ilyen egyéb eseményekre, rendezvényekre más jelölő szervezetek tekintetében a kifogás nem hivatkozik, nem mutat rá, hogy ilyen esélyegyenlőségi sérelem történt volna, így ez önmagában is elég lenne ahhoz, hogy a Bizottság ezt a kifogást elutasítsa, hiszen a Kúria szempontrendszere szerint ez már gyakorlatilag kötelező tartalmi elem egy ilyen kérelemnek. A tervezet arra is felhívja a figyelmet, hogy a bírság kiszabása kapcsán az Európai Parlamenti választás során a Kúriától hozott döntés tekintetében nyilvánvalóvá vált az is, hogy mindig az adott választási eljárásban tanúsított magatartás az, amit figyelembe kell venni. A korábbi választási eljárásában, adott esetben, elkövetett jogszabálysértések és ezeknek a következményei egy újabb választási eljárásban nem vehetők figyelembe. Így a kifogás benyújtójának azon érvelése, hogy a TV2 Médiaszolgáltató az előző választási eljárásban számos jogszabálysértést követett el, ebben az eljárásban nem vehető figyelembe. Mindezek figyelembe vételére javasolja a kifogás elutasítását.

**Borbély Andrea NVB tag:** Alapvetően egyetért a határozattervezetben foglaltakkal. Műsorfolyam még nem vizsgálható, nincs olyan műsorszám, amit vizsgálni lenne érdemes, hogy bármiféle jogszabálysértést meg tudnának állapítani. Egyik észrevétele, hogy a TV2 által megküldött állásfoglalással kapcsolatban, elég nagy baj, hogy a műsorszolgáltató azt írja, hogy a hírműsorszám közvetítésével nem a kampányban vettek részt, hanem a Médiatörvény alapján az abban foglalt kötelezettségeiknek tettek eleget, amikor a hírműsorszám a közélet aktuális eseményeiről adott tájékoztatást. Téves ez az állásfoglalás, amiből kiindulnak, ugyanis abban az esetben, ha valamelyik műsorszám közvetíti a jelölő szervezet kampányban képviselt álláspontját, onnantól kezdve ő a választási kampányban részt vesz, és ez alapján meg kell jeleníteni a többi jelölő szervezet álláspontját is és eleget kell tenni a választási eljárásban foglalt alapvető követelményeknek. Azért fog nemmel szavazni, mert a TV2-nek már van múltja, melyet ismernek az EP választási

kampányból és véleménye szerint tudatosan mulasztotta el mindig az ellenzéki álláspontoknak a közlését.

**Fazekas Tamás NVB tag:** Kizárólag akkor tudna egyetérteni az érdeemben megfelelő határozattervezettel, ha csak a műsorfolyamra tért volna ki, az a 4 nap nem elegendő arra, hogy a vizsgálatuk kiterjedjen rá.

**Dr. Sárhegyi Zoltán NVB tag:** Úgy látja, hogy ez a határozattervezet, a megváltozott jogi körülményeknek megfelelően értékeli mindazt, amivel kapcsolatban a beadványozó a kifogását előterjesztette. Ennek megfelelően nincs jelentősége annak, hogy maga a beadványozó által kifogásolt tévécsatorna mit nyilatkozik egy ilyen ügygel kapcsolatban, az a lényeg, ami ebben a határozatban szerepel, és ez nagyon sok olyan jogi érvet felsorol, amely alátámasztja, hogy ez a határozattervezet elfogadásra érdemes.

**Dr. Rádi Péter NVB Elnök:** További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Borbély Andrea arra hívta fel a figyelmet, hogy a TV2 észrevételeit kellene minősíteni a határozatban, ezzel Sárhegyi Zoltán nem értett egyet. Felhívja arra a gyakorlatra a figyelmet, amely egyrészt nem teszi lehetővé, nem teszi kötelezettséggé a Bizottságnak, hogy az érintettek észrevételeit a határozatában minősítse. Nyilvánvalóan joga van az érintettnek mindig nyilatkozni, de ez nem teremt kötelezettséget a testületnek arra, hogy a nyilatkozatot kielemezze, és arra megállapításokat tegyen. A tervezet tartalmazza a TV2 nyilatkozatára történő utalást, illetőleg hivatkozását, de más jogi minősítésre nincs szükség és lehetőség. Ennek megfelelően szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

**Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen, 4 nem szavazattal a kifogást elutasítja.

**Dr. Rádi Péter NVB Elnök:** További napirendi pont nincs. A következő ülés hétfő délután várható, köszöni a részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.



**Dr. Rádi Péter**  
a Nemzeti Választási Bizottság  
elnöke